

# Versenykiírás

## Serdülő és ifjúsági modellezők háziversenye (a minősítési szintek megszerzése érdekében) (Tass), 2011 03.20, 04.09, 09.17, 10.08

serdülők részére 3 start, 1 óras startidővel 10-13 óráig  
ifjúságiak részére 5 start, 1 óras startidővel 10-15 óráig.  
ifjúságiak részére 7 start, 1 óras startidővel 10-17 óráig.

Nevezni lehet minden szabadonrepülő (F1) kategóriában, amelynek van jóváhagyott minősítési szintje.  
A minősítési szintek megtalálhatók honlapunkon, illetve a CH 2004. októberi számának 40-41. oldalán.

A csapatok / versenyzők a fenti időpontokban jöhetnek Tass-ra, vagy megrendezhetik maguknak a versenyt a legközelebbi repítési területükön. (Utazási idő és költség csökkentése érdekében.) Sportbírókról minden csapat magának gondoskodik.

A versenyre "postaverseny" formában is be lehet nevezni. Az előre benevezést tájékoztató jelleggel - és köszönettel - tudomásul vesszük. A benevezés (utólag) úgy is történhet, hogy a klub/egyesület a székhelyén (szokásos repítési területén) a fenti időpontokban megrendezi a versenyt és a részletes jegyzőkönyvet (mindkét oldalát) kitöltve a versenyt követő héten eljuttatja egyesületünkhöz. A jegyzőkönyv űrlap mindkét oldala egyesületünk honlapjáról letölthető, és a kitöltött űrlap (doc formátumban) elektronikus úton is beküldhető: info@cavalloni.hu címre

A versenyeket csak 4 m/mp átlagos szélességgig rendezzük meg. A várható szélerősségre irányadó a meteorológiai szolgálat előrejelzése mindenkinek saját térségére. ( [www.met.hu](http://www.met.hu) ) Első halasztás mindig a következő nap, - vasárnap, további halasztás esetén az időpontot versenynaptárhoz igazodva tűzzük ki. Ezt honlapunkon tesszük közzé: [www.cavalloni.hu](http://www.cavalloni.hu)

*Figyelem! a met.hu - n a szélerősség-előrejelzése km/ó-ban van megadva! Ezt az értéket 3,6-el kell elosztani, hogy m/mp értéket kapjunk! (1 m/mp = 3,6 km/ó)! Tehát 4 m/mp = 14,4 km/ó*

A beküldött eredmények - és az összesítés is - honlapunkon lesz olvasható.

Értékelés:

A verseny díjazása a négy forduló összesített eredményei alapján egyesületünk közgyűlésén, 2011 12. 10.-én, szombaton 17 órakor - az egyes kategóriákban az év során résztvevők számával arányos mértékben.

Budapest, 2011. január 10.

Pinkert György